

Az önkormányzat 2016. évi nemzetközi terve

Tolna városa az elmúlt évben – a korábbiakhoz hasonlóan – ismételten sikeres pályázatot adott be az Európai Bizottsághoz partnervárosi együttműködések témában.

A „Migráció és kultúrák együttélése – Testvérvárosok napja Tolnán” sikeres projekt meghatározza Tolna jövő évi kapcsolatait. A projekt vezető partnere Tolna városa, projektpartnerai között valamennyi testvértelepülés szerepel. A nagyszabású elképzelés megvalósítására 2016. szeptember 15-18. között kerül sor Tolnán. Ennek keretében valamennyi partnerváros delegációval képviselteti magát.

Európa jövője – a jövő Európája címmel konferenciára kerül sor, melynek témája a migráció, a különböző nemzetek együttélése, Európa és a térség jövője. A partnervárosok képviselőit kérjük fel az előadások megtartására. A konferenciát közös nyilatkozat zárja. A résztvevők az itt-tartózkodás ideje alatt részt vesznek a Szekszárdi Szüreti Fesztiválon is, mely az ország három legnagyobb fesztiválrendezvényének egyike.

Ugyancsak a projekt része egy, a partnervárosok középiskolái számára meghirdetett pályázat „Megélt történelem” címmel. Olyan videóriportok elkészítése a cél, melyek témájukban a migráció témaköréhez kapcsolódnak, különböző kultúrák/nemzetiségek együttélésének tapasztalatait mesélik el. Az eredményhirdetésre a konferencián kerül sor.

Az elnyert összeg, 18 ezer euró várhatóan nagyban elősegíti az idei évben nemzetközi kapcsolataink intenzívebbé válását, a meglévő kapcsolatok ápolását és reményeink szerint új együttműködésekhez is vezet majd.

Várhatóan folytatódik az általános iskolák közötti együttműködés Stutensee és Tolna között.

Ugyancsak folytatódik a kórusok közötti együttműködés is. Szeptemberben kerül sor a Lyra Büchig kórus tolnai látogatására.

Uzon

Városunk az idei évben eleget kíván tenni az uzoni terménynapokra szóló meghívásnak, melyre június elején kerül sor. Ennek keretében együtt ünnepelhetjük az uzoni magyarokkal június 4-ét, a Nemzeti Összetartozás napját.